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PHƯƠNG ÁN
Phòng chống dịch bệnh covid 19 trong đơn vị trường Năm 2021
 
I. Đặc điểm có liên quan đến công tác phòng chống dịch bệnh
1. Đặc điểm tình hình
Năm 2012, trường Tiểu học Phước Vĩnh Đông được xây dựng mới và đưa vào sử dụng vào năm 2013. Điểm chính của trường có diện tích 8.785 m2, điểm phụ của trường có diện tích 1.487 m2. 
Hiện nay trường Tiểu học Phước Vĩnh Đông điểm trường chính diện tích 8785m2 bao gồm: khu vực phòng học, các phòng chức năng, diện tích sân chơi. Trường được xây dựng theo mô hình 01 trệt, 01 lầu gồm có 12 phòng học, 2 phòng trệt, 9 phòng chức năng và phòng làm việc. Các lớp học đều thoáng mát, yên tĩnh tạo điều kiện thuận lợi cho việc giảng dạy và học tập. Điểm trường phụ có diện tích 1487 m2  gồm khu vực phòng học , diện tích sân chơi. Trường  được xây dựng theo mô hình 6 phòng trệt. Các lớp học đều thoáng mát, yên tĩnh tạo điều kiện thuận lợi cho việc giảng dạy và học tập. Lứa tuổi tiểu học học sinh nhỏ chưa có kỹ năng phòng chống dịch bệnh, chưa biết cách vệ sinh cá nhân cũng như việc chủ động báo cho  bố mẹ và giáo viên về tình trạng sức khỏe của bản thân.
Nhiều cha mẹ học sinh đi làm công nhân ở các khu công nghiệp như: Tân Kim, Long Hậu, TP. HCM... đó là nguy cơ tiềm ẩn lây bệnh và nguy cơ bùng phát bệnh trong trường học là rất cao.
2. Tính chất hoạt động
Giáo viên dạy 2 buổi / ngày  trung bình mỗi lớp từ 28 - 35  học sinh, giáo viên trực tiếp tổ chức các hoạt động học tập và vui chơi trong trường.
Nhân viên bảo vệ: Tiếp xúc thường xuyên với Phụ huynh học sinh, vệ sinh các khu nhà vệ sinh, dọn dẹp xung quanh trường học v.v.
Nhân viên văn thư, kế toán: Thường xuyên phải thực hiện các nhiệm vụ liên hệ, giao dịch với các đơn vị khác, tiếp xúc với phụ huynh và khách đến liên hệ công tác tại đơn vị.
Học sinh: trẻ năng động hoạt động chơi và học cùng các bạn trong lớp và ngoài lớp.
Trường học có nhiều hoạt động tập thể, hoạt động vui chơi giao lưu, hoạt động dự giờ thăm lớp, học tập bồi dưỡng chia sẻ chuyên môn.
 Do vậy nếu phụ huynh, học sinh hoặc cán bộ quản lí giáo viên, nhân viên trong đơn vị mắc bệnh, nguy cơ bùng phát dịch trong trường học là rất cao nếu không được phát hiện kịp thời.
II. Phương án xử lý tình huống
1. Phương án thứ nhất: Chưa ghi nhận trường hợp bệnh trong trường học 
Thường xuyên theo dõi diễn biến dịch bệnh trên các cổng thông tin chính thống, cập nhật và triển khai kịp thời các văn bản chỉ đạo về hướng dẫn phòng chống dịch bệnh trong nhà trường, làm tốt công tác tuyên truyền để cán bộ giáo viên, nhân viên và phụ huynh thực hiện có hiệu quả.
Thực hiện tốt công tác giám sát, kiểm tra, lấy lời khai từ phụ huynh học sinh và cán bộ quản lý giáo viên nhân viên trong đơn vị.
Thực hiện tốt các hoạt động giãn cách trong và ngoài lớp học, không tổ chức các hoạt động tập thể, các hoạt động tham quan dã ngoại. Giáo viên thực hiện tốt công tác vệ sinh đồ dùng đồ học tập, tăng cường các bài tập rèn luyện sức khỏe cho trẻ.
Thực hiện tốt công tác đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, tuyên truyền phụ huynh tăng cường dinh dưỡng nâng cao sức đề kháng cho trẻ.
Phối hợp với Y tế xã Phước Vĩnh Đông và chính quyền địa phương tuyên truyền về các biện pháp phòng chống dịch bệnh, sẳn sàng chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất, nhân sự các phương án khi có dịch bệnh xảy ra.
2. Phương án thứ hai: Xuất hiện trường hợp có biểu hiện bệnh
Thực hiện ngay biện pháp cách ly, báo ngay cho cơ quan chủ quản, trạm Y tế xã Phước Vĩnh Đông. Phải phối hợp thực hiện xử trí các tình huống xảy ra.
Tiếp tục thực hiện các hoạt động giáo dục theo Kế hoạch nếu đối tượng ghi nhiễm an toàn và các bài giảng ứng dụng công nghệ thông tin để trẻ học tập.
Thực hiện tốt công tác cách theo dõi, thông tin đến phụ huynh học sinh theo đúng hướng dẫn của cấp trên.
3. Phương án thứ ba: Dịch bệnh lây lan trong trường học 
 Dạy học trực tuyến;
[bookmark: _GoBack] Phối hợp với ngành Y tế xã Phước Vĩnh Đông khoanh vùng ổ dịch và cho học sinh nghỉ học, hạn chế đi lại khi cần thiết, phòng bệnh rộng rãi, bắt buộc đối với toàn bộ cán bộ, nhân viên, giáo viên và học sinh trong trường; 
Báo cáo tình hình diễn biến của dịch thường xuyên và tham mưu cho các cấp, Phòng Giáo dục và Đào tạo các biện pháp phòng chống dịch để nhận được sự chỉ đạo kịp thời; 
Phối hợp với Y tế giám sát các ca bệnh, triển khai các biện pháp cách ly chặt chẽ các trường hợp mắc bệnh cũng như nghi ngờ, tổ chức theo dõi chặt chẽ sức khỏe những trường hợp tiếp xúc; 
Thường xuyên cập nhật các thông tin, thông điệp truyền thông, khuyến cáo phòng chống dịch cho phù hợp có nguy cơ, thông tin để cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh không hoang mang lo lắng; phối hợp với ngành Y tế thực hiện tốt các biện pháp phòng bệnh;
Thực hiện báo cáo hàng ngày, đột xuất tình hình dịch bệnh và tổ chức thực hiện về phòng GD&ĐT Cần Giuộc.
III. Tổ chức thực hiện
1. Ban giám hiệu
Xây dựng phương án phòng, chống dịch bệnh covid-19 trong nhà trường và tổ chức triển khai thực hiện;
Kiểm tra, giám sát việc thực hiện của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và phụ huynh học sinh trong công tác phòng chống dịch bệnh. Kiểm tra việc thực hiện vệ sinh an toàn thực phẩm tại các lớp. Thông tin, báo cáo lên cấp trên theo quy định và khi có diễn biến những bất thường.
2. Giáo viên, nhân viên
Chủ động tham mưu với Ban giám hiệu các biện pháp phòng chống dịch bệnh, cũng như các biện pháp tuyên truyền đến phụ huynh học sinh có hiệu quả.
Đảm bảo thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh theo nhiệm vụ được phân công. Chịu trách nhiệm về công tác lấy lời khai và báo cáo kịp thời về Ban giám hiệu những dấu hiệu bất thường.
Phối kết hợp thực hiện nhiệm vụ kiểm tra sức khỏe, kiểm tra sức khỏe của  trẻ tại cổng trường.
 Trên đây là phương án Phòng chống dịch bệnh covid-19 năm 2021, yêu cầu cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và phụ huynh học sinh thực hiện nghiêm túc và hiệu quả./.
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