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QUYẾT ĐỊNH
V/v thành lập Hội đồng tư vấn
 năm học 2021 – 2022
 
        HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG TIỂU HỌC PHƯỚC VĨNH ĐÔNNG

Căn cứ điều lệ trường tiểu học  ban hành kèm theo thông tư số 28/2020/QĐ-BGDĐT ngày 4 tháng 9 năm 2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ kế hoạch số 138 /KH-THPVD ngày 31/10/2021 của trường tiểu học Phước Vĩnh Đông về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục năm học 2021 - 2022;
Xét đề nghị của bộ phận phụ trách chuyên môn trường tiểu học Phước Vĩnh Đông.
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        	Điều 1: Thành lập Hội đồng tư vấn năm học 2021- 2022 gồm các ông bà sau:
 ( Danh sách kèm theo)
Điều 2. Hội đồng tư vấn có nhiệm vụ: 
Giúp hiệu trưởng tư vấn tổ chức giảng dạy, học tập và hoạt động giáo dục đạt chất lượng đáp ứng mục tiêu, yêu cầu cần đạt theo chương trình giáo dục phổ thông cấp tiểu học do Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành.
Giúp hiệu trưởng  tư vấn xây dựng chiến lược và kế hoạch phát triển nhà trường theo các quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo , gắn với điều kiện kinh tế - xã hội của địa phương; Xây dựng kế hoạch hoạt động giáo dục đáp ứng mục tiêu, yêu cầu cần đạt theo chương trình giáo dục phổ thông cấp tiểu học. Thực hiện tự kiểm định chất lượng và đảm bảo chất lượng giáo dục theo quy định.
Giúp hiệu trưởng tư vấn quản lý và sử dụng đất, tài chính và tài sản của nhà trường theo quy định của pháp luật.Tư vấn xây dựng môi trường văn hoá - giáo dục trong nhà trường, tham gia xây dựng môi trường văn hoá - giáo dục ở địa phương.
Điều 3.Ban giám hiêu, các tổ chức đoàn thể, các đồng chí liên quan vµ các ông (bà) có tên ở điều 1 chịu trách nhiệm thi hành Quyết định;
Quyết định có hiệu lực kể từ ngày ký ban hành./.
         
  Nơi nhận:                                                                                                       HIỆU TRƯỞNG
 - Như điều 1;
 - Đăng tải trang Website của trường
 - Lưu VT                                                                            


DANH SÁCH PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ HỘI ĐỒNG TƯ VẤN
( Kèm theo Quyết định số 156 / QĐ.THPVĐ ngày 29 /11 /2021 của Hiệu trưởng trường tiểu học Phước Vĩnh Đông ) 
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