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KẾ HOẠCH
THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 
NĂM HỌC 2019 – 2020

Căn cứ quyết định số 2738/QĐ-UBND ngày 30/7/2019của UBND tỉnh Long An, Ban hành kế hoạch thời gian năm học 2019-2020; Thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XI và Chương trình 37-CTr/TU ngày 9/6/2014 của Tỉnh Ủy Long An; về Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế; Căn cứ vào công văn số 939/PGDĐT Cần Giuộc về việc thực hiện  nhiệm vụ năm học 2019 – 2020 của cấp tiểu học;
Căn cứ vào điều kiện thực tế của địa phương Trường TH Phước Vĩnh Đông tiếp tục phấn đấu hoàn thiện các mục tiêu  đề ra trong năm học 2019-2020 như sau:
A. Đặc điểm tình hình
Tổng số phòng học là 20 phòng ( 2 điểm trường), 12 phòng chức năng.
Tổng số lớp học : 18 lớp.
Tổng số học sinh: 568/271 học sinh. Trong đó: Khối 1: 94/54 HS; 3 lớp; Khối 2: 141/67 HS: 5 lớp; Khối 3: 111/49 HS 3 lớp; Khối 4: 94/44 HS 3 lớp; Khối 5: 128/57 HS  4 lớp.
Thạnh Trung: 375/183
Vĩnh Thạnh: 193/88
2. Đội ngũ CBGV- NV 
Tổng số CBGVNV: 33/20 nữ
Tổng số giáo viên: 26/18 nữ : 19 giáo viên; 1 TPT; 2 nhân viên; 2 hợp đồng 68; Có 6 giáo viên chuyên:  1 chuyên nhạc, 1 chuyên TD, 1 chuyên Anh văn, 1 mĩ thuật; 2 tin học; 
II. Thuận lợi
Được sự quan tâm thường xuyên của Phòng giáo dục và đào tạo Huyện Cần Giuộc, sự chỉ đạo sâu sắc của Đảng ủy và UBND xã Phước Vĩnh Đông.
Được sự hỗ trợ tích cực của các đoàn thể trong ấp, sự đồng thuận và chia sẻ của hội phụ huynh học sinh. Tập, thể giáo viên trẻ, nhiệt tình, đoàn kết và hầu hết có trình độ trên chuẩn theo qui định.
Phòng học, sân chơi, trang thiết bị dạy học được trang bị cơ bản đáp ứng dược nhu cầu học tập và giảng dạy trong đơn vị.
III. Khó khăn
Kinh tế một bộ phận  phụ huynh học sinh còn khó khăn, phải đi làm ăn xa nên việc quan tâm việc học của các em còn hạn chế do đó ảnh hưởng  không ít đến chất lượng.
Hiện tại về cơ sở vật chất còn thiếu 1 phòng đa năng, nhà ăn, bếp ăn, nhà nghỉ cho học sinh. 
B. Mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp
I. Nhiệm vụ trọng tâm:
1. Tăng cường công tác truyền thông
2.Nhiệm vụ về xây dựng đội ngũ giáo viên, nâng cao chất lượng nhà giáo. 
3. Nhiệm vụ về nâng cao chất lượng giáo dục, dạy ngoại ngữ, tin học.
4. Nhiệm vụ về xây dựng cơ sở vật chất; huy động nguồn lực; chỉ tiêu ngân sách.
5. Nhiệm vụ về kiểm tra; kiểm định chất lượng giáo dục.
6. Nhiệm vụ về trường chuẩn Quốc gia.
7. Nhiệm vụ về xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.
8. Nhiệm vụ về công tác phổ cập và hoạt động.
9. Nhiệm vụ về các phong trào thi đua; thi đua khen thưởng.
II. Nhiệm vụ cụ thể: 
1.Tăng cường công tác truyền thông
Thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện NQTW 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng chĩnh đốn đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hoá".
“Xây dựng ý thức tôn trọng Nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống Nhân dân’ 
Thực hiện tốt Quyết định số 16/2018/QĐ-BGDĐT ngày 16/4/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Ban hành Quy định về đạo đức nhà giáo, coi trọng việc rèn luyện phẩm chất, lối sống, lương tâm nghề nghiệp; tạo cơ hội, động viên, khuyến khích giáo viên, cán bộ quản lí giáo dục học tập và sáng tạo; ngăn ngừa và đấu tranh kiên quyết với các biểu hiện vi phạm pháp luật và đạo đức nhà giáo. Triệt để chống các hành vi xúc phạm đến nhân phẩm, thân thể học sinh và bạo lực học đường. 
Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT ngày 07/5/2018 của bộ trưởng bộ giáo dục và đào tạo,gắn với cuộc vận động: Mỗi thầy, cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo,thực hiện kỷ cương, nề nếp, dân chủ trong trường học.
Thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XI và Chương trình 37-CTr/TU ngày 9/6/2014 của Tỉnh Ủy Long An; kế hoạch số: 73/ KH-UBND ngày 25/6/2015 về Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế.
Thực hiện  Thông tư 36/2017/TT-BGDĐt ngày 28/12/2017 về việc ban hành quy chế thực hiện công khai với cơ sở giáo dục.
Thực hiện Quy định đánh giá học sinh tiểu học theo Thông tư 22/2016/TT-BGD ĐT; Tiếp tục thực hiện tốt quản lý, tổ chức dạy theo chuẩn kiến thức kỹ năng và định hướng phát triển năng lực học sinh theo hướng đổi mới; tăng cường giáo dục đạo đức, giáo dục kĩ năng sống, giá trị sống cho học sinh tiểu học.
2. Nhiệm vụ về xây dựng đội ngũ giáo viên 
a) Chỉ tiêu phấn đấu
100% GV thực hiện tốt quy chế chuyên môn theo điều lệ trường tiểu học TT 41-BGD&ĐT. 100% nhân viên thực đúng theo luật viên chức.
	100% giáo viên đạt chuẩn trình độ chuyên môn và tham gia học bổi dưỡng thường xuyên.
	100% Gv soạn giáo án bằng vi tính. Mỗi năm 1/Gv thực hiện giảng dạy 2 tiết GAĐT/1 Năm học.
100 % GV thực hiện đúng qui định chuyên môn, soạn giảng theo đúng qui định.
31/ 32 CB – GV- NV đăng kí lao động tiên tiến tì lệ 96%.
23/25 % giáo viên đăng kí giỏi cấp trường tỉ lệ 92%,
18/18 giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp trường đăng ký tỉ lệ 100%,
Giáo viên giỏi cấp huyện đăng ký 9/25  tỉ lệ 36%  .
15 % GV đăng kí chiến sĩ thi đua cơ sở trở lên: Đăng kí 10 giáo viên.
100% GV tự đăng kí đổi mới phương pháp, mỗi học kì đăng kí ít nhất 2 tiết/1HK. 
100% GV  sinh hoạt chuyên môn theo qui định. Phấn đấu có 90% GV có chuyên  môn từ khá giỏi.
100% GV sự dụng thành thạo, hiệu quả của đồ dùng dạy học và tham gia phong trào tự làm đồ dùng dạy học do trường phát động. Tham gia hội thi làm đồ dùng cấp huyện đạt giải.
100% GV thực hiện tốt và có chất lượng giảng dạy nha khoa, an toàn giao thông, giáo dục thể chất, giáo dục thẩm mĩ, giáo dục đạo đức, giáo dục pháp luật, giáo dục ngoài giờ lên lớp; giáo dục kỹ năng sống nhằm mục đích phát triển năng lực toàn diện cho học sinh.
	Học đối tượng Đảng thêm 1 giáo viên trở lên; kết nạp đảng: 1 giáo viên trở lên.
	Học lý luận chính trị trung cấp : 1-2 giáo viên.100% các tổ chuyên môn được bồi dưỡng tổ chuyên môn.
Giáo viên tự bồi dưỡng tham gia học vi tính bằng A trở lên đạt: 50%.
Học nâng cao trình độ chuyên môn, thăng hạng:Đại học 2 giáo viên( GV chuyên);
Học thăng hạn 3: 7 giáo viên; Học thăng hạng 2: 7 giáo viên.
b. Nội dung, biện pháp thực hiện
Tiếp tục thực  hiện quy chế dân chủ theo Nghị định 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015.
Tham mưu Phòng GD&ĐT đăng kí giáo viên học trên chuẩn. Mỗi giáo viên phải lên kế hoạch cho bản thân thực hiện tốt các phong trào và các cuộc vận động của nghành.
Vận động, khuyến khích giáo viên tự học về phương pháp dạy học, đổi mới tư duy nghiên cứu giảng dạy, tự học tin học và ngoại ngữ.
Sinh hoạt khối theo qui định của điều lệ trường tiểu học, nội dung sinh hoạt khối tập trung giải quyết các vướn mắc về nội dung, phương pháp của từng tiết, của từng môn học. 
Chuyên môn tổ chức kiểm tra giáo viên và học sinh định kì, kiểm tra thường xuyên nhằm kiểm tra uốn nắn kịp thời những sai sót đồng thời phát huy các mặc tích cực đã làm được, tổ chức dự giờ rút kinh nghiệm giáo viên 4 tiết/1 học kì. 
Thành lập hội đồng tư vấn của đơn vị nhằm giúp nhau nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Đánh giá giáo viên giỏi phải xuất phát từ giáo viên có đổi mới phương pháp dạy học, ứng dụng công nghệ thông tin, chất lượng về học sinh, hạnh kiểm của học
Tham mưu cùng Đảng ủy địa phương cho giáo viên học nâng cao trình độ chính trị, làm tốt công tác giáo dục, bồi dưỡng kết nạp Đảng viên mới.
3. Nhiệm vụ về nâng cao chất lượng giáo dục.
a) Chỉ tiêu phấn đấu
100% lớp và học sinh thực hiện đúng qui định nề nếp lớp, nội qui học sinh và thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy. Thực hiện kể chuyện Bác Hồ đúng kế hoạch được phân công vào ngày SHDC. Xây dựng “ Trường học xanh, sạch,an toàn”.
100% học sinh được “Giáo dục đạo đức, kĩ năng sống”.
100% lớp có học sinh  đạt xuất sắc các môn học, học sinh năng khiếu, có bồi dưỡng và có tham gia các hội thi cấp trường, cấp huyện đầy đủ. Tổ chức tốt 18/18 lớp học từ 9 đến 10 buổi;
100% lớp thành lập các đội nồng cốt như: Sao đỏ, vệ sinh, TDTT, chữ thập đỏ. Tổ chức việc bồi dưỡng học sinh năng khiếu tại trường 100% như: văn nghệ, vở sạch chữ đẹp, vẽ tranh, kể chuyện, TDTT…tin học , ngoại ngữ, giải toán tên mạng.
40 % học sinh đựợc khen thưởng có thành tích trong năm.
100% học sinh lớp 5 Hoàn thành chương trình tiểu học.
Duy trì sĩ số: 100%;100% có hạnh kiểm Đạt “Thực hiện đầy đủ”.
Học sinh lên lớp thẳng: Khối 1: 99,5%, Khối 2: 100%, Khối 3: 100%, Khối 4: 100%, Khối 5: 100%.
Hội thi năng khiếu học sinh được tổ chức cấp trường và tuyển chọn thi cấp huyện phấn đấu đạt (Hội khỏe phù đổng: 2 giải; hội thi tin học: 2 giải; hội thi môn mĩ thuật: 2 giải; …)
b)Nội dung, biện pháp thực hiện
Xây dựng, hoàn thiện các tiết dạy, bài dạy, chủ đề áp dụng phương pháp “Bàn tay nặn bột” . Khuyến khích giáo viên tổ chức các giờ học cho học sinh thiết kế, thực hành các thí nghiệm với các vật liệu đơn giản, dễ thực hiện.
Thực hiện Quy định đánh giá học sinh tiểu học theo Thông tư 22/2016/TT-BGD ngày 28/9/2016.
Triển khai dạy học Mĩ thuật theo phương pháp mới của Đan Mạch tại các trường tiểu học theo Công văn số: 1794/SGDĐT-GDTH ngày 22/7/2016 về việc triển khai dạy học Mĩ thuật theo phương pháp mới cấp tiểu học.
Tiếp tục thực hiện tổ chức dạy học môn Tin học theo Chương trình giáo dục phổ thông ban hành kèm theo Quyết định số 16/2006/QĐ-BGDĐT ngày 05/5/2006 của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Tiếp tục thực hiện chương trình dạy ngoại ngữ 2 tiết tuần của BGDĐT.
Tổ chức tốt và có chất lượng các tiết sinh hoạt dưới cờ, tiết sinh hoạt lớp cuối tuần. Giữ mật thiết mối liên lạc thường xuyên với phụ huynh học sinh thông qua phiếu liên lạc và điện thoại. Kết hợp thăm viếng gia đình học sinh nhất là học sinh cá biệt, học sinh có hoàn cảnh khó khăn.
 Chủ động kết hợp chặt chẽ với Đội TNTP HCM trong hoạt động học tập cũng như trong hoạt động vui chơi của học sinh. Thường xuyên kết hợp với Đội kiểm tra nề nếp học sinh định kì 1 tháng/lần. Thực hiện tốt phong trào truy bài đầu giờ, thành lập các đôi bạn học tập, đôi bạn cùng tiến, đôi bạn cùng xóm… nhằm giúp nhau trong học tập và giúp nhau vượt qua những khó khăn. Thực hiện tốt phong trào trồng và chăm sóc cây xanh trong lớp học và ngoài sân trường.
Tổ chức bồi dưỡng học sinh năng khiếu như: văn nghệ, vở sạch chữ đẹp, vẽ tranh, kể chuyện, TDTT, giải toán trên mạng, olympic tiếng anh v.vv.… đủ điều kiện tham gia các hội thi do phòng và sở tổ chức đạt kết quả.
Vận động học sinh mua dụng cu học tập và sử dụng tốt đồ dùng dạy học để thực hiện tốt các phương pháp dạy học mới.
 Giáo viên thường xuyên giáo dục kĩ năng sống cho học sinh và có biện pháp phụ đạo học sinh chưa đạt chuẩn kiến thức kĩ năng hằng ngày, hàng tuần và hàng tháng theo kế hoạch. Phụ đạo phải đúng trọng tâm, chọn những nội dung kiến thức mà học sinh khuyết để phụ đạo, để bồi dưỡng, tránh phụ đạo không có kế hoạch, không có nội dung.
 Duy trì tốt sĩ số lớp bằng các biện pháp khuyến khích học tập, khen thưởng, tạo điều kiện tốt để học sinh học tập. Thường xuyên kiểm tra việc thực hiện nội qui học sinh, việc thực hiện theo 5 điều Bác Hồ dạy. 
Giáo viên kiểm tra đánh giá, nhận xét đánh giá học sinh công khai, công tâm khách quan,  đánh giá mức độ đạt tùy thuộc và năng lực của học sinh, tránh việc chạy theo thành tích, không khách quan. Kiểm tra, trả bài kiểm tra cho học đúng thời gian qui định.
4. Nhiệm vụ về xây dựng cơ sở vật chất; môi trường và chỉ tiêu ngân sách.
4.1. Nhiệm vụ về xây dựng cơ sở vật chất
a) Chỉ tiêu phấn đấu
Đảm bảo 100% Hs có chổ ngồi học thoáng mát an toàn. Trường lớp Xanh- Sạch – Đẹp – An toàn.
Tu sửa nền sân vui chơi điểm Vĩnh Thạnh,Điểm Thạnh Trung, sơn sữa hàng rào bao quanh  trường 2 điểm nguồn vốn xin hỗ trợ từ cấp trên.
Nâng cấp sân trường bằng nền xi măng tại điểm chính, xây nhà xe điểm chính bằng kinh phí nhà trường tiết kiệm.
Xây dựng tủ sách lớp học, áp dụng mô hình “thư viện xanh”, “thư viện thân thiện”, phát triển văn hóa đọc …phù hợp điều kiện thực tế. Mua sắm thêm bản sách phát triển thư viện Tiên Tiến.
Tham gia hưởng ứng “Hội thi sáng tạo đồ dùng dạy học năm học 2019-2020”. Khuyến khích giáo viên sử dụng và tự làm đồ dùng dạy học từ các nguyên vật liệu sẵn có cho học sinh.

b)Nội dung, biện pháp thực hiện
Triển khai và thực hiện Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 về việc ban hành quy chế thực hiện công khai với cơ sở giáo dục.
Tham mưu các cấp lãnh đạo từng bước tu sửa nhỏ, làm mới hàng rào điểm chính, san lấp ao điểm Vĩnh Thạnh.
	Lập kế hoạch đề nghị mua sắm trang thiết bị và sửa chửa nhỏ đơn vị như: Tu sữa phòng học, nhà vệ sinh, bảo trì các thiết bị máy vi tính và phương tiện dạy học thường xuyên nhằm phục vụ tốt cho dạy và học.
Vận động mạnh thường quân, CB- GV-NV và học sinh đóng góp phát triển thư viện. Bảo quản tốt và sử dụng hiệu quả đồ dùng dạy học. Sơn sửa các thiết bị ngoài trời, trong đó có các loại đồ chơi, thiết bị vận động.
 Tiếp tục đẩy mạnh phong trào tự làm đồ dùng dạy học thông qua các hoạt động làm mới, cải tiến, sửa chữa đồ dùng dạy học.
4.2. Công tác huy đông nguồn lực chăm lo giáo duc
a) Chỉ tiêu phấn đấu
100% cha mẹ học sinh tham gia bồi dưỡng học sinh cùng với giáo viên chủ nhiệm.
	100% học sinh đủ ăn, đủ mặc,đủ sách vở khi đến trường.
	Trong năm học vận động ít nhất 5000 quyển vở,  ít nhất 598 phần bánh trung thu, … 10 xuất học bổng, 100 xuất quà cho học sinh nghèo cận nghèo.
100% Giáo viên  tham gia hội khuyến học và hội chữ thập đỏ v.v. .
100% CB-GV NV toàn trường ủng hộ phát triển thư viện
100% học sinh nghèo có điều kiện học tập tốt.
100% học sinh học tập đạt hoàn thành xuất sắc các môn học và tham gia các phong trào tốt điều được khen thưởng.
b)Nội dung, biện pháp thực hiện
Thực hiện Thông tư 16/2018/TT-BGDĐT ngày 16/9/2018 về quy định tài trợ cho cơ sở giáo dục thuộc ... tại các cơ sở giáo dục, thực hiện tốt chủ trương xã hội hoá giáo dục; Thực hiện Thông tư 55/2011/TT-BGDĐT 22/11/2011 vè việc ban hành Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh.
Tiến hành đại hội PHHS lớp đầu  tháng 9 và đại hội PHHS, bầu ra ban đại diện cha mẹ học sinh hoạt động trong năm học. Thành lập ban khuyến học tại đơn vi và tham gia trong hội khuyến học địa phương cùng phối hợp nhằm nâng cao chất lượng giáo dục và tạo điều kiện giúp đỡ học sinh trong học tập.
	Tuyên truyền các cuộc vận động của ngành, của trường đến ban đại diện cha mẹ học sinh và ban khuyến học, các mạnh thường quân, chính quyền địa phương. Mục đích cho xã hội và gia đình học sinh thấy được hoạt động của trường, đồng thuận và đồng hành cùng với trường giúp đỡ trường hoạt động có hiệu quả đạt chỉ tiêu đề ra.
4.3. Xây dựng và bảo vệ môi trường
a)Chỉ tiêu phấn đấu
Cổng trường, sân trường, lớp học “xanh, sạch đẹp, an toàn”.
Phân loại rác, xử lý rác thải  không gây mùi hôi thối. 
Nhà vệ sinh đảm bảo sạch, thơm mát có nước sử lý môi trường.
b)Nội dung, biện pháp thực hiện
Tuyên truyền kết hợp kiểm tra giám sát nâng cao nhận thức bảo vệ môi trường cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.
Phát động phong trào trồng cây xanh, hoa kiễng, cây thuốc nam trên sân trường và lớp học nhằm tạo cảnh quan môi trường xanh, sạch đẹp.
Phân loại rác thải xử lý kịp thời và thường xuyên. Phân công kiểm tra, hổ trợ chất xử lý sát khuẩn, dung cụ v.v. phục vụ cho nhà vệ sinh đảm bảo sạch thoáng phục vụ tốt cho học sinh.
4.4. Thực hiện chỉ tiêu ngân sách
a) Chỉ tiêu phấn đấu
Tiếp tục thực hiện chi ngân sách đúng theo chi tiêu nội bộ, đúng qui định hiện hành, sử dụng ngân sách đúng mục đích, hiệu quả, tiết kiệm, thực hiện kế hoạch tiết kiệm công tác phí hàng năm kinh phí chi công tác phí thường xuyên giảm 2%. Sử dụng phí 2 buổi/ngày và các kinh phí khác đúng qui định.
b. Nội dung, biện pháp thực hiện
Tổ chức cho toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia đóng góp xây dựng qui chế chi tiêu nội bộ và được sự thống nhất trong buổi Hội nghị cán bộ công chức đầu năm học.
Hiệu trưởng chỉ đạo việc thu chi theo đúng qui định của UBND tỉnh. Hiệu trưởng phân công hiệu phó, công đoàn kiểm tra hồ sơ sổ sách kế toán, thủ quỹ hàng tháng trước khi hiệu trưởng kiểm tra kí duyệt.
Hiệu trưởng thành lập ban mua sắm tài sản, ban  tiếp nhận tài sản,ban quản lý tài sản nhằm thực hiện công khai minh bạch trong việc mua sắm và quản lý tài sản từ nguồn ngân sách. 
Tăng cường thực hiện báo cáo cấp trên bằng họp thư điện tử và phần mềm quản lý văn bản (ict.longan.vn), tập hợp các loại báo cáo có cùng thời điểm cho một người báo cáo để tiết kiệm công tác phí.
5. Nhiệm vụ về  kiểm tra; kiểm định chất lượng giáo dục.
5.1. Công tác kiểm tra
a) Chỉ tiêu phấn đấu
Kiểm  tra toàn diện giáo viên : 30 % GV.
Kiểm tra chuyên đề: 70 % GV.
Kiểm tra quản lí tài chính và tài sản công: hàng tháng kiểm tra tài chính một lần, kiểm tra tài sản công 1 năm/lần. Kiểm tra ATGT, VSATTP, VSMT 1 tháng/lần.
Kiểm tra hoạt động dạy và học của giáo viên 2 lần /1 giáo viên/1 năm học.
	Kiểm tra các hoạt động của các bộ phận 30% học kì 1 lần, 70% học kì 2.
Công khai tài chính lương và hoạt động phí 1tháng/1lần các khoản thu khác 1HK/1 lần.
Kiểm tra nội bộ, đột xuất: 100% bộ phận trong đơn vị.
b)Nội dung, biện pháp thực hiện
Hiệu trưởng thành lập kế hoạch tự kiểm tra nội bộ để kiểm tra công việc của các bộ phận và giáo viên, nhân viên theo kế hoạch đề ra.
Kểm tra đột xuất những công việc quan trọng. Kiểm tra để đánh giá mức độ hoàn thành của các bộ phận và thực hiện nghiêm túc “3 công khai , 4 kiểm tra” trong năm học. 
Ban thanh tra  nhân dân kết hợp với công đoàn kiểm tra việc thực hiện chế độ chính sách của trường và nắm tình hình phản ánh của giáo viên nhân viên.
5.2. Công tác kiểm tra, kiểm định chất lượng giáo dục
a) Chỉ tiêu phấn đấu
Duy trì đạt kiểm định chất lượng giáo duc đạt mức độ 3
b)Nội dung, biện pháp thực hiện
Thành lập hội đồng tự đánh giá kiểm định chất lượng giáo duc của trường tiểu học Phước Vĩnh Đông.
Thực hiện Thông tư 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận trường chuẩn Quốc gia được thực hiện 01/01/2019.
6. Nhiệm vụ về trường chuẩn Quốc gia.
a) Chỉ tiêu phấn đấu
Nhà trường duy trì đạt các chuẩn  theo Thông tư 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận trường chuẩn Quốc gia được thực hiện 01/01/2019.
a) Nội dung, biện pháp thực hiện
Nhà trường  tham mưu với lãnh đạo các cấp duy trì các tiêu chuẩn theo quy định.
Lập đề nghị đến PGD&ĐT nâng cấp sửa chữa các phòng học đã xây dựng hiện có.
Tham mưu đến PGD&ĐT nâng cao trình độ chuyên môn, bằng ngoại ngữ, tin học cho giáo viên đạt chuẩn theo quy định
7. Nhiệm vụ về xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.
a) Chỉ tiêu phấn đấu
Xây dựng trường lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn, thu hút học sinh đến trường.
Bồi dưỡng nghiệp vụ chuyên môn; đẩy mạnh việc dạy học đổi mới phương pháp có hiệu quả, phù họp với đặc điểm, lứa tuổi của học sinh, giúp các em tự tin trong học tập.
Rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh. Tổ chức các hoạt động tập thể , trò chơi dân gian trong nhà trường.                                                                                                                 
Tham gia tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị các di tích lịch sử , văn hóa , cách mạng ở địa phương 1 lần / học kì.
b) Nội dung, biện pháp thực hiện
Giáo dục ý thức giữ gìn, tôn tạo cảnh quan môi trường,  vệ sinh công cộng và bảo vệ tài sản nhà trường. Thực hiện tốt nội quy nhà trường, tuyên truyền, giáo dục học sinh ý thức giữ gìn trường , lớp xanh – sạch – đẹp – an toàn.
Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng đội ngũ. Thực hiện tốt cuộc vận động “Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục”; cuộc vận động “ Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”.
Phân loại học chưa hoàn thành các môn học để tổ chức phụ đạo, bồi dưỡng, đảm bảo không có học sinh bỏ học.
Tích cực đưa trò chơi dân gian.Tổ chức Hội thi  với chủ đề “Trường học thân thiện , học sinh tích cực”.
Chủ động hỗ trợ chăm sóc, phát huy giá trị văn hóa của các di tích lịch sử, văn hóa , cách mạng ở địa phương.
Tổ chức chăm sóc nhà che bia liệt sĩ ở địa phương , hỗ trợ , chăm sóc mẹ Việt Nam Anh hùng , gia đình thương binh , liệt sỹ, cách mạng lão thành tại địa phương.
8. Nhiệm vụ về công tác phổ cập hoạt động của các TTHTCĐ
a) Chỉ tiêu phấn đấu
Duy trì sĩ số 99%, học sinh bỏ học dưới 1%.
100% hoàn thành chương trình tiểu học.
100% Hồ sơ lưu trữ  đạt yêu cầu quy định 
c) [bookmark: _GoBack]Nội dung, biện pháp thực hiện
Triển khai thực hiện Thông tư số 07/2016/TT-BGDĐT ngày 22/3/2016 Quy định về điều kiện bảo đảm và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xóa mù chữ; Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ.
Tích cực, chủ động tham mưu với các cấp lãnh đạo chính quyền địa phương kiện toàn ban chỉ đạo PCGD, xây dựng kế hoạch, tập trung mọi nguồn lực với giải pháp tích cực để củng cố, duy trì đạt chuẩn PCGDTH vững chắc và phấn đấu đạt chuẩn mức độ cao hơn, nâng cao chất lượng giáo dục tiểu học; Bảo đảm thu nhận hết trẻ trong độ tuổi vào học trường tiểu học tại địa bàn.Cập nhật hồ sơ đúng qui định.Vận động học sinh 6 tuổi ra lớp 100%.Vận động tối đa học sinh bỏ học trở lại lớp.
9. Nhiệm vụ về các phong trào thi đua; thi đua khen thưởng.
a) Chỉ tiêu phấn đấu
Khối lớp: 
Học sinh lên lớp thẳng: 99%;  Duy trì sĩ số 100%..
Học sinh lên lớp thẳng: Khối 1: 99%, Khối 2: 100%, Khối 3: 100%, Khối 4: 100%, Khối 5: 100%. Hạnh kiểm HS: 100% thực hiện đầy đủ nhiệm vụ.
Trường:
Trường: Tập thể lao động xuất sắc.
Các kế hoạch tham gia phong trào của ngành được đánh giá tốt trở lên.
CB-GV-NV Lao Động Tiên Tiến: 32 CB-GV-NV.
Giáo viên giỏi cấp trường: 18 trở lên
Giáo viên chủ nhiệm giỏi:17 trở lên
Chiến sĩ thi đua cơ sở đăng kí :10 ( đạt theo tỉ lệ 15% LĐTT)
Công đoàn : Vững mạnh .
Thư viện :Tiên tiến.
Đội : Vững Mạnh
Đoàn TNCSHCM: Mạnh
b)Nội dung, biện pháp thực hiện
Tổ chức phong trào thi giáo viên dạy giỏi cấp trường làm cơ sở tham gia thi giáo viên giỏi cấp cơ sở cho những năm tiếp theo. Giáo viên chủ nhiệm giỏi, phong trào thi đua đổi mới phương pháp dạy và học, ứng dụng công nghệ thông tin là công tác thực hiện thường xuyên.
 Khuyến khích phong trào tự học tự nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ của cán bô, giáo viên, nhân viên đáp ứng dạy học sinh có nền tảng kiến thức theo  Nghị quyết số 29-NQ/TW về việc đổi mới căn bản giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế ”
Tổ chức phong trào bồi dưỡng học sinh năng khiếu các môn học tham gia đạt giải các kì thi do huyện, tỉnh tổ chức. Tăng cường phụ đạo học sinh đạt năng lực, phẩm chất nhằm nâng cao chất lượng.
Cán bộ, giáo viên, nhân viên, các bộ phận chuyên môn và đoàn thể lập kế hoạch thực hiện sát với kế hoạch ngành và đơn vị thực hiện từng bước đạt kế hoạch đề ra.
Tổ chức kiểm tra, giám sát, đôn dốc, khen thưởng  kịp thời các cá nhân, đoàn thể đạt các kế hoạch vận động của ngành, nhằm đạt chỉ tiêu kế hoạch đề ra trong năm học.
III. Tổ chức thực hiện
Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và các bộ phận đoàn thể thực hiện hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ năm học.
Thời gian thực hiện: Kể từ ngày đại hội viên chức cho đến tổng kết năm học.
Chế độ báo cáo: Sơ kết học kì I tháng 12/2019; Tổng kết năm học tháng 5/2020.
IV. Kiến nghị đề xuất
Đề nghị PGD&ĐT Cần Giuộc, UBND xã Phước Vĩnh Đông xem xét, giúp đỡ nhà trường thực hiện hoàn thành nhiệm vụ năm học.
Trên đây là  kế hoạch công tác giáo dục của Trường tiểu học Phước Vĩnh Đông năm học 2019-2020./.
Nơi nhận:						        THỦ TRƯỞNG ĐƠN VỊ
- Phòng GD&ĐT(báo cáo);
- UBND xã (báo cáo);
- Chi bộ (tham mưu);
- Các bộ phận (thực hiện)
- Lưu VT./.
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