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KẾ HOẠCH
VẬN ĐỘNG ĐÓNG GÓP TỰ NGUYỆN HỖ TRỢ CSVC
Năm học  2020 – 2021
Căn cứ Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03 tháng 8 năm 2018 thông tư quy định  về tài trợ cho các cơ sở Giáo dục thuộc hệ thống Giáo dục Quốc dân;
Căn cứ vào Phương hướng nhiệm vụ số 123 / PH-PGDĐT ngày 17/ 10/ 2020 “Phương hướng nhiệm vụ năm học 2020– 2021của trường tiểu học Phước Vĩnh Đông;
Căn cứ vào điều kiện cơ sở vật chất nhà trường cùng tình hình kinh tế - xã hội tại địa phương. Theo sự thống nhất chủ trương trong Ban giám hiệu, Hội đồng nhà trường và Ban đại diện Cha mẹ học sinh;
Trường tiểu học Phước Vĩnh Đông xây dựng Kế hoạch công tác xã hội hóa giáo dục năm học 2020 - 2021 như sau:
I. Đặc điểm tình hình chung:
1. Về phía học sinh
Năm học 2020 – 2021 , nhà trường có 258  học sinh, chia thành 17 lớp, trong đó:
- Khối 1: 3 lớp; 93 học sinh; 
- Khối 2 :  lớp; 93 học sinh; có: 
- Khối 3 :  lớp; 134 học sinh; có: 
- Khối 4 :  lớp; 113 học sinh; có: 
- Khối 5 :  lớp; 96 học sinh; có: 
2. Điều kiện về cơ sở vật chất nhà trường:
Cơ sở vật chất nhà trường hiện nay đảm bảo cơ bản cho việc tổ chức các hoạt động dạy và học của giáo viên, học sinh. Tuy nhiên, hệ thống sân, bãi tập để dạy thể dục còn hạn chế, còn khoảng  300 m2 sân trường  có bóng mát nhưng còn thiếu bê tông,  hệ thống thoát nước nhằm sạch sẻ cho học sinh vui chơi. Ngoài ra để tạo cảnh quan trường “ Xanh – Sạch – Đẹp” nhà trường cần phải vận động thêm cây kiễng bổ sung thêm trước các phòng học, phòng chức năng và đường vào trường nhằm nâng cao  chất lượng học tập, an toàn sức khỏe của học sinh.
II. Kế hoạch cụ thể trong năm học 2020  - 2021 
1. Nội dung huy động:
Tiến hành quy hoạch, san ủi tạo mặt bằng cơ bản diện tích gần 300m2 ; mua thêm cây kiễng  trồng trước cỗng và trên các chậu  các phòng học và phog2 chúc năng( điểm chính), Xây hệ thống thoát nước cho sân, làm hàng rào tạm ( điểm Vĩnh Thạnh); 
2. Mục đích :
Năm học  2020 - 2021 nhà trường tiến hành vận động nguồn xã hội hóa giáo dục từ sự đóng góp của phụ huynh học sinh, các cá nhân, tổ chức trong và ngoài nhà trường nhằm nâng cấp cơ sở vật chất nhà trường phục vụ cho các hoạt động học tập, sinh hoạt của học sinh.
3. Đối tượng hưởng lợi:
Phục vụ trực tiếp cho sinh hoạt của học sinh nhà trường.
4. Hình thức vận động, huy động:
Huy động từ sự đóng góp tự nguyện của các tổ chức xã hội, cá nhân, cha mẹ học sinh.
5. Cách thức tổ chức thực hiện:
Tiến hành khảo sát, xây dựng kế hoạch và dự trù kinh phí thực hiện
Tổ chức họp Ban giám hiệu, Hội đồng nhà trường và thông qua Ban đại diện CMHS các lớp để thống nhất chủ trương và kế hoạch thực hiện
Niêm yết công khai  kế hoạch công việc và nguồn kinh phí thực hiện để tiếp thu ý kiến cá nhân tập thể đóng góp.
Báo cáo cơ quan quản lý trực tiếp để có ý kiến chỉ đạo thực hiện.
Việc huy động đóng góp trên tinh thần tự nguyện, không chia đều bình quân, các trường hợp gia đình khó khăn thì phụ huynh các lớp chia sẻ, hỗ trợ.
Toàn bộ quá trình xây dựng, quyết toán, nghiệm thu công trình do ban đại diện CMHS phối hợp cùng nhà trường kiểm tra, giám sát. Tổ chức công khai các nội dung trên cho cá nhân tập thể đã đóng góp sau khi hoàn thành công trình trên bản tin Trường ( công khai khi nghiệm thu công trình).
6. Giá trị dự kiến vận động
Dự kiến nguồn huy động đóng góp:
	a)Trán sân: 300 m 2     ; với vật tư dự kiến 120 bao xi măng; cát , đá và tiền công ước tính  24.000.000 đồng.
	b) Hệ thống thoát nước 50 m với vật tư ống 140 và tiền công ước tính 7.500.000 nghìn đồng. 
	c)Trồng cây khiễng: Ước tính 4.500.000 đồng
	Tổng kinh phí  ước tính: 36.000.000.đồng
8. Chất lượng công trình:
Công trình trán sân mát 250, Ống thoát nước phi 140 nhựa bình minh; phù hợp trồng vùng đất phèn nước mặn. Công trình thực hiện được nhà trường và đại diện phụ huynh học sinh giám sát, đảm bảo thực hiện tiết kiệm, có hiệu quả sử dụng cho việc sinh hoạt của học sinh.
Kế hoạch này được niêm yết công khai tại trường từ ngày sau khi hoàn thành công trinh và niêm yết công khai trên bản tin trường để nhận ý kiến góp ý. Hình thức góp ý: ghi bằng giấy gửi cho giáo viên chủ nhiệm, Văn phòng nhà trường hoặc ý kiến vào địa chỉ email của nhà trường là: c1 phu7ocvinhdongcg.longan@moet.edu.
Nhà  trường sẽ tổng hợp, tiếp thu ý kiến đóng góp, hoàn chỉnh kế hoạch để trình cấp có thẩm quyền. Sau khi được cấp có thẩm quyền thống nhất chủ trương, Nhà trường sẽ tiến hành vận động.
Trên đây là Kế hoạch vận động đóng góp tự nguyện năm học 2020 - 2021 của
Trường tiểu học Phươc Vĩnh Đông Rất mong sự quan tâm, giúp đỡ của các tổ chức, cá nhân đối với sự phát triển của nhà trường./.
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