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KẾ HOẠCH
Phối hợp bảo vệ an ninh trật tự trường học
 năm học 2019 - 2020
Căn cứ công văn số 2697/SGD&ĐT ngày 26/10/2018 v/v Thực hiện công tác đảm bảo ANTT trường học;
Căn cứ công văn số 1036/GD&ĐT-TCCB ngày 30/10/2018 v/v Thực hiện công tác đảm bảo ANTT trường học;
 Hiệu trưởng trường tiểu học Phước Vĩnh Đông đề ra kế hoạch phối hợp ngành Công An  đảm bảo an ninh, trật tự tại đơn vị như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
Kết hợp với phong trào quần chúng bảo vệ ANTQ tại địa phương để giữ gìn ANTT trường học, kịp thời găn chặn, trấn áp các tội phám, tệ nạn xã hội xâm nhập vào trường học và các cơ sở giáo dục
Phát hiện ngăn ngừa, đấu tranh với âm mưu hoạt động gây mất trật tự nhà trường; phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xử lý các vấn đề ANTT, TT an toàn xã hội có liên quan đến cán bộ, giáo viên và người học …
Kiên quyết xử lý những vụ việc xảy ra ở nhà trường có liên quan đến ANTT để răn đe, ngăn chặn những ảnh hưởng xấu, góp phần làm lành mạnh hóa môi trường giáo dục
II. Nội dung và biện pháp thực hiện
1. Về công tác tuyên truyền
Phổ biến, quán triệt các văn bản qui phạm pháp luật, văn bản của BGDĐT, liên bộ, liên ngành và của địa phương về công tác bảo vệ ANTT, TTATXH đến từng cán bộ, GV và học sinh.
Nâng cao hiệu quả giáo dục đảm bảo nội dung, đổi mới phương pháp giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức, lối sống, pháp luật và các qui định bảo vệ ANTT cho cán bộ, GV và học sinh về âm mưu hoạt động chống phá của các thế lực thù địch, phương thức, thủ đoạn của bọn tội phạm nhằm đảm bảo ANTT, an toàn xã hội.
Phát huy vai trò của Đoàn thanh niên, đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh trong các hoạt động ngoại khóa, tạo sân chơi lành mạnh như:Hoạt động văn nghệ, thể dục thể thao, các câu lạc bộ hoạt động trải nghiệm…
Giáo dục bảo vệ chăm sóc sức khỏe học sinh như: Vận động tham gia bảo hiểm y Tế, tuyên truyền luật giao thông đường bô, đường thủy…Phòng chống dịch bệnh, bảo vệ môi trường, an toàn vệ sinh thực phẩm. giáo dục giới tính v.v.
Thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở, nội quy cơ quan, quy chế chuyên môn nhằm mục tiêu chung xây dựng thương hiệu trường góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ của đơn vị.
2. Công tác quản lý
Tham gia phối hợp với chính quyền địa phương, Công An và các tổ chức đoàn thể, tổ chức hoạt động văn hóa, thể thao tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, phòng chống tội phạm về tệ nạn xã hội.
Thực hiện tuần tra, kiểm soát phương tiện, người và tài sản ra vào nhà trường để phát hiện và phối hợp ngăn chặn các hiện tượng gây mất trật tự xã hội, xâm phạm tài sản công, tài sản cán bộ, giáo viên và học sinh.
Thực hiện phòng chống cháy nổ, thiên tai; phòng chống tai nạn gây thương tích, an toan vệ sinh thực phẩm, an toàn lao động, an toàn giao thông.
Xử lý nghiêm các vi phạm pháp luật có liên quan đến cán bộ, giáo viên và học sinh theo qui định của pháp luật, phối hợp với các cơ quan chức năng xử lý kịp thời, dứt điểm các vụ việc ANCT, TTATXH xảy ra trong trường học.
3. Xây dựng môi trường giáo dục
[bookmark: _GoBack]Xây dựng cảnh quan, môi trường xanh, sạch đẹp, an toàn trong trường học, đảm bảo An ninh trật tự trường học.
Bảo đảm điều kiện về cơ sở vật chất cho việc giảng dạy, học tập, vui chơi, văn nghệ, thể thao của cán bộ, giáo viên và học sinh
Xây dựng nếp sống văn hóa trong nhà trường, các phong trào thi đua học tập.
4. Công tác phối hợp
Chủ động phối hợp với CA địa phương, các tổ chức đoàn thể và gia đình trong việc quản lý học sinh; phối hợp với lực lượng công an, dân phòng trong công tác bảo vệ ANCT, TTATXH khu vực xung quanh nhà trường, tình hình trật tự an toàn giao thông trước cỗng trường.
BGH phối hợp chặt chẻ với gia đình và các cơ quan, đoàn thể có liên quan để giáo dục  học sinh nhằm kịp thời đấu tranh ngăn chặn các tệ nạn xã hội xâm nhập vào trường học
III. Tổ chức thực hiện
Tổ chức củng cố hàng rào bao quanh trường, thực hiện trồng cây xung quanh trường tạo cảnh quan an toàn, xanh, sạch, đẹp
Phân công các ca trực thường xuyên trực tại đơn vị để đảm bảo ANTT trong trường học.
	Phối hợp chặt chẽ với cơ quan Công an xã Phước Vĩnh Đông tổ chức thực hiện công tác đảm bảo an ninh, trật tự trường học tại đơn vị.
	Tổ chức sơ kết, đánh giá tình hình thực hiện công tác đảm bảo an ninh, trật tự trường học tại đơn vị theo quy định.
Báo cáo sơ kết, hồ sơ đề nghị khen thưởng (danh sách đề nghị, biên bản họp xét, bản thành tích) cá nhân, tập thể có thành tích tốt trong công tác đảm bảo an ninh, trật tự trường học năm học 2019 - 2020 truóc ngày 25/7/2020 đề tổng hợp sơ kết.
Trên đây là kế hoạch phối hợp bảo vệ an ninh trật tự trường học năm 2019 – 2020 của trường tiểu học Phước Vĩnh Đông./.
					  Trưởng CA xãHiệu trưởng
Nơi nhận:
- Phòng GDĐT Cần Giuộc;
- UBND, CA xã Phước Vĩnh Đông;
- CB,GV,CNV;
- Lưu VP.
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