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	UBND HUYỆN CẦN GIUỘC
TRƯỜNG TH PHƯỚC VĨNH ĐÔNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số: 26 /KH-TH.PVĐ

	Phước Vĩnh Đông, ngày 19  tháng 03  năm 2022


KẾ HOẠCH
Lựa chọn sách giáo khoa lớp 3 
năm học 2022–2023
Căn cứ Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Chương trình giáo dục phổ thông;
Căn cứ Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông (Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT);
Căn cứ Quyết định 438/QĐ- BGDĐT  ngày 28/01/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo  việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông;
Căn cứ Quyết định 584/QĐ- BGDĐT  ngày 28/02/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo  về việc bổ sung  lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông;
[bookmark: _GoBack]Căn cứ Kế hoạch 703/KH- SGDĐT  ngày 21/03/2022 của  Sở Giáo dục và Đào tạo quy định việc  hướng dẫn thực hiện  và lưu hồ sơ lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông;
Thực hiện Kế hoạch số 445/KH-PGDĐT ngày 19/03/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Cần Giuộc về lấy ý kiến đề xuất lựa chọn sách giáo khoa lớp 3 và lớp 7năm học 2022–2023 trên địa bàn huyện Cần Giuộc;
Trường Tiểu học Phước Vĩnh Đông xây dựng Kế hoạch lựa chọn sách giáo khoa lớp 3  năm học 2022-2023 trên địa bàn xã Phước Vĩnh Đông như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
· Lựa chọn sách giáo khoa lớp 3 năm học 2022-2023 trên địa bàn xã Phước Vĩnh Đông theo danh mục sách giáo khoa (SGK) đã được Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt;
· Lựa chọn 01 (một) SGK cho mỗi môn học, hoạt động giáo dục ở  khối lớp 3;
· Là căn cứ để nhà trường tổ chức đề xuất lựa chọn SGK lớp 2 theo Chương trình Giáo dục phổ thông 2018 năm học 2022-2023 đúng theo các văn bản hướng dẫn và phù hợp với điều kiện thực tế địa phương, đơn vị.
2. Yêu cầu
[bookmark: bookmark0]Việc lựa chọn SGK theo chương trình GDPT 2018 cho lớp 3 năm học 2022-2023 tại đơn vị phải đảm bảo thuộc danh mục SGK đã được Bộ trưởng Bộ GDĐT phê duyệt.
Việc tổ chức lựa chọn SGK lớp  thực hiện nghiêm túc theo đúng quy trình, thủ tục theo hướng dẫn của Bộ GDĐT và đáp ứng yêu cầu tiêu chí lựa chọn theo CV số 703/SGDĐT ngày 15/03/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Long An.	 
Việc lựa chọn SGK lớp 3 được thực hiện dân chủ, công khai, minh bạch, đúng pháp luật và chịu trách nhiệm trước các cơ quan quản lý giáo dục, học sinh và cha mẹ học sinh về kết quả quyết định lựa chọn SGK của đơn vị và người đứng đầu đơn vị.
[bookmark: bookmark1]	II. NỘI DUNG 
1.Thời gian thực hiện: Từ tháng  19/03/ 2022 đến tháng 02/ 4/2022.
[bookmark: bookmark2]2.Quy trình lựa chọn sách giáo khoa
Nhà  trường  sử dụng kinh phí hoạt động thường xuyên của đơn vị trang bị sách giáo khoa và tổ chức cho CBGV nghiên cứu các SGK theo Quyết định số 438/QĐ-BGDĐT ngày 28/01/2022 về việc Phê duyệt Danh mục SGK lớp 3 sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông của Bộ Giáo dục và Đào tạo; Số  584/QĐ – BGDĐT ngày 28/02/2022 phê duyệt danh mục bổ sung sách giáo khoa lớp 3. 
3. Thực hiện tuyên truyền, quán triệt các văn bản chỉ đạo việc lựa chọn sách giáo khoa theo chương trình GDPT 2018 đối với lớp 3 năm học 2022-2023
Nội dung tuyên truyền, quán triệt: Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông (Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT);
Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ GDĐT về việc ban hành chương trình GDPT.
- Đối tượng, hình thức tuyên truyền quán triệt: 
+ Đối với CBGV, NV đơn vị: Thực hiện phổ biến trực tiếp thông qua sinh hoạt chuyên môn, sinh hoạt hội đồng, và gián tiếp thông qua việc gởi tài liệu trên trang web của đơn vị, trên hộp thự diện tử cá nhân (email)
+ Đối với học sinh: Thực hiện phổ biến trực tiếp các nội dung có liên quan thông qua sinh hoạt đầu tuần, sinh hoạt lớp cuối tuần và hoạt động Đội.
+ Đối với Cha mẹ học sinh: Thực hiện phổ biến trực tiếp các nội dung có liên quan thông qua các cuộc họp toàn thể CMHS, BĐD/CMHS và thông qua các bản tin tại trường và bản tin tên hệ thống đài tuyền thanh xã, ấp.
+ Đối với cán bộ, đảng viên  địa phương: Thực hiện việc thông tin, báo cáo của người đứng đầu đơn vị thông qua các cuộc họp giao ban, họp Đảng ủy, họp HĐND và các cuộc họp liên tịch khác.
4. Thực hiện nghiên cứu nội dung, hình thức các bộ sách giáo khoa được Bộ GDĐT phê duyệt sử dụng
Tiếp tục tổ chức cho CBQL và CBGV toàn cấp Tiểu học nghiên cứu về nội dung, hình thức thể hiện chương trình của 32 SGK lớp 3 được Bộ GDĐT phê duyệt sử dụng, nghiên cứu trực tiếp trên bản cứng (bản mẫu từng SGK) và bản mềm trên mạng và  (Phê duyệt kèm theo Quyết định số 438/QĐ-BGDĐT ngày 28 tháng 01 năm 2022 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo) ( tên tác giả 43 đầu sách), thông qua sinh hoạt tổ chuyên môn và sinh hoạt chuyên đề về SGK lớp 3 do trường tổ chức.
Căn cứ tiêu chí  lựa chọn sách giáo khoa Chương trình giáo dục phổ thông đối với lớp 3 năm học 2022-2023  theo Quyết định số 760/QĐ-SGDĐT ngày 21/03/2022 hướng dẫn  thực hiện  và lưu hồ sơ lựa chọn SGK  lớp 3; Lớp 7 năm học 2022 - 2023.
5. Thực hiện nghiêm túc quy trình lựa chọn SGK theo quy định tại Thông tư 25 của Bộ GDĐT.
Tổ chuyên môn thực hiện việc nghiên cứu, thảo luận, đánh giá SGK các môn học lớp 3; các thành viên trong tổ thực hiện việc bỏ phiếu kín lựa chọn một đầu SGK cho mỗi môn học, TTCM tổng hợp kết quả lựa chọn của TCM cho hội đồng lựa chọn SGK của đơn vị trước 25/03/2022.
Thành lập Hội đồng lựa chọn SGK của đơn vị thực hiện việc thảo luận, đánh giá kết quả thảo luận, lựa chọn của các  TTCM và tiến hành bỏ phiếu kín lựa chọn SGK theo quy định. Thực hiện tổng hợp kết quả làm việc và đề xuất danh mục SGK được HĐ lựa chọn báo cáo cho Hiệu trưởng. Hiệu trưởng thực hiện việc tổng hợp báo cáo cho Phòng GDĐT trước ngày 02/04/2021 và thực hiện việc Quyết định danh mục SGK sử dụng cho đơn vị năm học 2021-2022 và thực hiện việc công bố, công khai theo quy định.(Theo Điều 8 của Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định việc lựa chọn SGK trong cơ sở giáo dục phổ thông.
Công bố danh mục SGK lớp 3 được lựa chọn.
III. Tổ chức thực hiện
1. Phân công nhiệm vụ
- Ông Phạm Văn Chính Hiệu trưởng: Phụ trách chung; Thành lập HĐ lựa chọn SGK đơn vị,  Xây dựng kế hoạch làm việc và phân công nhiệm vụ các thành viên HĐ lựa chọn SGK đơn vị; Báo cáo và chịu trách nhiệm về kết quả quyết định lựa chọn danh mục SGK của đơn vị trước Phòng GDĐT và cấp ủy, Chính quyền và nhân dân địa phương; Thực hiện việc tuyên truyền trong các cuộc họp giao ban cấp ủy, chính quyền và đoàn thể địa phương; Xây dựng kế hoạch chỉ đạo việc tuyên truyền trong quần chúng nhân dân.
- Ông Nguyễn Trọng Quý, Phó Hiệu trưởng: Xây dựng kế hoạch và hướng dẫn về nghiệp vụ nghiên cứu, thảo luận và lựa chọn SGK cho các Tổ chuyên môn; Chịu trách nhiệm xây dựng nội dung tuyên truyền về đồi mới chương trình GDPT nói chung và việc lựa chọn SGK lớp 2 nói riêng cho HĐSP trường, cho HS, CMHS và CB đảng viên địa phương; Kiểm tra, giám sát việc thực hiện nghiên cứu, thảo luận và lưa chọn SGK ở các tổ chuyên môn; Lưu trữ hồ sơ lựa chọn danh mục SGK của đơn vị theo quy định.
- Ông Nguyễn Thanh Nghị, GV Tổng phụ trách Đội: Phối hợp xây dựng kế hoạch, nội dung tuyên truyền trong học sinh.
- Bà Mai Thị Trúc Giang CTCĐ trường: Phối hợp xây dựng kế hoạch, nội dung tuyên truyền trong học sinh
 - Bà  Đỗ Xuân Huyền  NV Kế toán, văn thư: Chịu trách nhiệm thẩm định thể thức văn bản, chuẩn vị tài liệu, chế độ cho việc  tuyên truyền và làm việc của HĐ lựa chọn SGK của đơn vị theo đúng quy định.
- Các Tổ trưởng tổ chuyên môn: Điều hành tổ chuyên môn thực hiện kế hoạch tuyên truyền, nghiên cứu, thảo luận và lựa chọn SGK theo đúng hướng dẫn, đúng kế hoạch và tiến độ đề ra, xác lập đầy đủ hồ sơ  theo quy định. (biên bản họp, thảo luận, biên bản kiểm phiếu lựa chọn, tổng hợp báo cáo…)
2. Tiến độ thực hiện
       3.2. Về tiến độ thực hiện:
         - Thời gian nghiên cứu, thảo luận và lựa chọn SGK ở tổ chuyên môn: Từ 19/03/2022 đến 25/03/2022
         - Thời gian HĐ lựa chọn SGK đơn vị thực hiện nghiên cứu, thảo luận và lựa chọn danh mục SGK: Từ 24/03/2022 đến 02/04/2022
         - Thời gian báo cáo về Phòng GDĐT huyện, Đảng ủy-UBND xã: Trước 02/04/2022.
Trên đây là kế hoạch lựa chọn SGK lớp 3 của đơn vị năm học 2022-2023, trong quá trình thực hiện và chỉ đạo của cấp trên mà có điều chỉnh bổ sung cho phù hợp./.
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