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 triển khai “Ngày pháp luật” định kỳ năm 2022  
		
Thực hiện Công văn số 508/SGDĐT-TTr  ngày 24/02/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Long An về việc hướng dẫn nội dung sinh hoạt “Ngày Pháp luật” định kỳ năm 2022;
 Thực hiện công văn số 940/PGDĐT ngày 24/03/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn  nội dung sinh hoạt “Ngày pháp luật” định kỳ năm 2022 tại các cơ sở giáo dục;
Trường tiểu học phước Vĩnh Đông xây dựng kế hoạch triển khai “Ngày pháp luật” định kỳ năm 2022  như sau: 
I. Nội dung tổ chức thực hiện
1. Định hướng chung nội dung sinh hoạt “Ngày pháp luật” năm 2022
Tuyên truyền, phổ biến sâu rộng, kịp thời chính sách, pháp luật bằng các hình thức phù hợp với từng đối tượng, bám sát nhiệm vụ, giải pháp thực hiện nhiệm vụ chính trị, phát triển kinh tế - xã hội của địa phương, đơn vị trong đó tập trung:
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả Quyết định số 1521/QĐ-TTg ngày 06/10/2020 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Kế hoạch thực hiện Kết luận số 80-KL/TW ngày 20/6/2020 của Ban Bí thư về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác PBGDPL, nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, công chức, viên chức.
- Tuyên truyền cải cách hành chính; khiếu nại, tố cáo; phòng, chống tham nhũng, lãng phí; phòng, chống thiên tai, dịch bệnh; đất đai; nhà ở; cư trú; bảo vệ môi trường; an toàn vệ sinh thực phẩm; phòng, chống tác hại của thuốc lá; phòng, chống tác hại của rượu, bia; bảo vệ môi trường, phòng chống cháy nổ, an toàn giao thông, hỗ trợ khởi nghiệp phòng, chống cháy nổ; an ninh trật tự, an toàn giao thông; pháp luật về dân sự; hôn nhân, gia đình, trẻ em.
- Tuyên truyền, PBGDPL các vấn đề dư luận xã hội quan tâm hoặc cần định hướng dư luận xã hội trong lĩnh vực GD&ĐT; các văn bản quy phạm pháp luật của Bộ GD&ĐT, HĐND, UBND các cấp ban hành.  
- Tiếp tục tuyên truyền về phòng, chống dịch trong bối cảnh dịch bệnh COVID-19 vẫn đang diễn biến phức tạp trên thế giới với các biến thể mới, nâng cao tinh thần cảnh giác, đẩy mạnh phổ biến các quy định pháp luật về phòng, chống dịch bệnh; thông tin đầy đủ, kịp thời về hoạt động phòng chống dịch bệnh theo khuyến cáo, chỉ đạo của các ngành chức năng; tăng cường các giải pháp công tác phòng chống dịch bệnh COVID-19  khi tiến hành cho học sinh học trực tiếp tại trường, thích ứng, đảm bảo an toàn phòng chống dịch bệnh trong tình hình mới. 
- Tiếp tục thông tin, tuyên truyền Nghị quyết số 88/2014/QH13, Nghị quyết số 51/2017/QH14 của Quốc hội về đổi mới chương trình,  sách giáo khoa giáo dục phổ thông và điều chỉnh lộ trình thực hiện chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông;
2. Định hướng một số nội dung sinh hoạt cụ thể
Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ, đặc điểm tình hình thực tế của đơn vị trường tiểu học Phước Vĩnh Đông tuyên truyền  sinh hoạt “Ngày pháp luật” định kỳ  tập trung vào một số nội dung như sau: 
a) Quý I năm 2022
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến: pháp luật về xử phạt vi phạm hành chính trên các lĩnh vực; Luật phòng, chống ma túy; các Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tỉnh, Quyết định của Ủy ban nhân dân tỉnh, huyện ban hành năm 2021.
- Các nghị định của Chính phủ, quyết định của Thủ tướng Chính phủ, thông tư của các bộ, ngành và các nghị quyết, quyết định của HĐND và UBND các cấp có hiệu lực thi hành trong Quý I/2022. 
- Tuyên truyền các quy định pháp luật liên quan đến biên giới quốc gia; công tác phân giới, cắm mốc biên giới; thông tin đối ngoại. 
b) Quý II năm 2022
- Tập trung tuyên truyền: Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thống kê và Phụ lục - Danh mục chỉ tiêu thống kê quốc gia của Luật Thống kê; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Đầu tư công, Luật Đầu tư theo phương thức đối tác công tư, Luật Đầu tư, Luật Nhà ở, Luật Đấu thầu, Luật Điện lực, Luật Thuế tiêu thụ đặc biệt và Luật Thi hành án dân sự và các Nghị quyết của Quốc hội khóa XV.
- Các nghị định của Chính phủ, quyết định của Thủ tướng Chính phủ, thông tư của các bộ, ngành và các nghị quyết, quyết định của HĐND và UBND các cấp có hiệu lực thi hành trong Quý II/2022. 
- Các quy định pháp luật về hôn nhân và gia đình; bình đẳng giới, phòng chống bạo lực gia đình; dân số, chính sách kế hoạch hóa gia đình; những quy định về bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em; các quy định pháp luật liên quan đến các vấn đề lao động như: bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, an toàn vệ sinh lao động.
c) Quý III năm 2022
- Tập trung tuyên truyền  các luật, nghị định của Chính phủ, quyết định của Thủ tướng Chính phủ, thông tư của các bộ, ngành và các nghị quyết, quyết định của HĐND và UBND các cấp có hiệu lực thi hành trong Quý III/2022. 
- Các quy định pháp luật có liên quan đến chế độ, chính sách đối với thương binh, liệt sĩ, người có công cách mạng; tuyên truyền các hoạt động “đền ơn, đáp nghĩa”, “uống nước nhớ nguồn”; phòng, chống mua bán người.
d) Quý IV năm 2022
- Tuyên truyền các quy định pháp luật liên quan đến chế độ, chính sách đối với nữ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, người cao tuổi; các quy định pháp luật liên quan đến phòng, chống mại dâm, ma túy; phòng, chống bạo lực gia đình; an toàn vệ sinh thực phẩm; phòng, chống cháy nổ; các quy định pháp luật về dân chủ cơ sở, toàn dân tham gia bảo vệ an ninh tổ quốc, quốc phòng toàn dân.
- Tập trung tuyên truyền các luật, nghị định của Chính phủ, quyết định của Thủ tướng Chính phủ, thông tư của các bộ, ngành và các nghị quyết, quyết định của HĐND và UBND các cấp có hiệu lực thi hành trong Quý IV/2022.
II. Hình thức thực hiện
	Việc triển khai các văn bản mới thông qua hình thức sinh hoạt “Ngày pháp luật”, “Tiết pháp luật” hằng tháng tại nhà trường thực hiện lồng ghép qua các hình thức hoạt động giáo dục sinh hoạt chuyên môn, sinh hoạt tổ chuyên môn, sinh hoạt hội đồng, sinh hoạt các chủ điểm v.v .v.
	Việc triển khai tuyên truyền, PBGDPL tại đơn vị có sự tích hợp, đồng bộ với các chương trình, đề án về công tác PBGDPL khác do Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT đã chỉ đạo.
III. Về tài liệu
Tài liệu tuyên truyền tham khảo tại Trang Thông tin điện tử Phổ biến, giáo dục pháp luật tỉnh Long An (địa chỉ: https://pbgdpl.longan.gov.vn); Trang Thông tin điện tử Sở Tư pháp (địa chỉ website: https://stp.longan.gov.vn) tại mục Văn bản Quy phạm pháp luật tỉnh Long An và mục Cơ sở dữ liệu quốc gia về văn bản pháp luật hoặc Mục Thông tin tuyên truyền. 
IV. Tổ chức thực hiện
Hiệu trưởng cùng với tổ tuyên truyền pháp luật, cập nhật tài liệu theo quý để tuyên truyền cho Cán bô, giáo viên, nhân viên và học sinh.
Các bộ phận trong nhà trường thực hiện tuyên truyền  lồng ghép vào các cuộc họp như: HĐSP, CM,CĐ TCM v.v.Các bộ phận chuyên môn đoàn thể  báo cáo kết quả  cho hiệu trưởng cuối tháng 11/2022 về công tác  PBGDPL năm 2022  để hiệu trưởng báo cáo về PGDĐT..
Trên đây là kế hoạch nội dung  tuyên truyền “Ngày pháp luật” định kỳ năm 2022 , các bộ phận Công Đoàn, Đoàn thanh niên, Chuyên môn và giáo viên nghiêm túc triển khai thực hiện những nội dung nêu trên./.
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- Lưu: VT.










