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KẾ HOẠCH
Kiểm tra cuối học kỳ 1 năm học 2022 – 2023
Căn cứ vào Thông tư 27 /2020/TT-BGDĐT ngày 4/9/2020 Thông tư ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học;
Căn cứ vào thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 v/v Sửa đổi, bổ sung một số điều của quy định đánh giá học sinh Tiểu học ban hành kèm theo TT số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014;
Căn cứ công văn số 2604/PGDĐT- GDTH ngày 01/12/2022 V/v Tổ chức, thực hiện kiểm tra định kì cuối học kì I, năm học 2022-2023 cấp tiểu học;
Trường Tiểu học Phước Vĩnh Đông xây dựng kế hoạch tổ chức kiểm tra định kỳ (KTĐK) cuối học kỳ 1 (HK1) năm học 2022-2023 như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Đánh giá chính xác khách quan chất lượng giáo dục của học sinh học kì I năm học 2022-2023;từ đó có biện pháp, giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục học kỳ II.
- Tổ chức kiểm tra nghiêm túc, khách quan, đúng quy chế đảm bảo chất lượng thật, đánh giá chính xác kết quả dạy và học của nhà trường.
- Thực hiện Thông tư 27 /2020/TT-BGDĐT ngày 4/9/2020 Thông tư ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học đối với lớp 1,2,3;

- Thực hiện đánh giá và nhận xét theo quy định tại  thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 v/v Sửa đổi, bổ sung một số điều của quy định đánh giá học sinh Tiểu học ban hành kèm theo TT số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014.
- Kiểm tra cuối HK I là việc làm bình thường trong quá trình dạy và học nhằm nắm bắt tình hình học tập, rèn luyện của học sinh . Giáo viên không tạo áp lực cho cha mẹ học sinh và HS trước khi kiểm tra. 
II.NỘI DUNG KẾ HOẠCH VÀ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
1. Đối tượng, kiểm tra
- Học sinh từ khối 1 đến khối 5

2.Môn kiểm tra

Các môn học:Tiếng việt ,Toán lớp 1,2,3,4,5; Khoa học, lịch sử và Địa lí lớp 4,5;Tiếng Anh lớp1,2, 3,4,5 và Tin học lớp 3,4,5 bằng bài kiểm tra định kì.
III.TỔ CHỨC KIỂM TRA

1.Tổ chức coi, chấm kiểm tra định kì
- Tổ chức KTĐK cuối HK1 (bao gồm cả chương trình ngoại ngữ) đảm bảo theo yêu cầu:
- Kiểm tra cuối HK I là việc làm bình thường trong quá trình dạy và học nhằm nắm bắt tình hình học tập, rèn luyện của học sinh. Giáo viên  không tạo áp lực cho cha mẹ học sinh và HS trước khi kiểm tra. Trong khi kiểm tra, giáo viên chủ nhiệm coi kiểm tra tại lớp mình phụ trách; tổ chức cho HS kiểm tra dưới dạng một bài kiểm tra bình thường, nhẹ nhàng, không gây căng thẳng.

- Nhà trường chuẩn bị chu đáo, tổ chức ôn tập đầy đủ và thông báo ngày, giờ kiểm tra cho CMHS để thuận tiện việc đưa đón học sinh;
- Việc ra đề kiểm tra phải bảo đảm tính chính xác, theo chương trình giáo dục phổ thông mới đối với lớp 1,2,3 và theo chuẩn kiến thức kỹ năng của chương trình và hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học của cấp 
- Nội dung kiểm tra không vượt chương trình (những kiến thức của tuần kế tiếp chưa học); thể hiện được những yếu tố mang tính cơ sở khoa học cho sự đánh giá được kết quả học tập, rèn luyện của HS. Cần chú ý cập nhật các nội dung đã được chỉ đạo trong các chuyên đề, tập huấn bồi dưỡng hè và đầu năm học;

- Về việc tổ chức ra đề kiểm tra, in ấn, bảo quản; quản lý chặt chẽ quy trình tổ chức kiểm tra. ( Khối 1,2,3, khối 5 ra chung đề kiểm tra riêng khối 4 GV lớp nào tự ra đề lớp đó.
- Việc chấm bài do GVCN thực hiện:
+ Đánh giá và nhận xét theo quy định tại thông tư 27 đối với lớp 1,2,3. Khối 4,5 đánh giá học sinh theo thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 v/v Sửa đổi, bổ sung một số điều của quy định đánh giá học sinh Tiểu học ban hành kèm theo TT số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014.

2. Những điều cần quan tâm
- Đối với lớp 1,2,3 thiết kế theo 3 mức: Thực hiện theo Điều 7 Thông tư 27
 + Mức 1: Nhận biết, nhắc lại hoặc mô tả được nội dung đã học và áp dụng trực tiếp để giải quyết một số tình huống, vấn đề quen thuộc trong học tập.

+ Mức 2:Kết nối, sắp xếp được một số nội dung đã học để giải quyết vấn đề nội dung tương tự.

+ Mức 3: Vận dụng các nội dung đã học để giải quyết vấn đề nội dung tương tự.

3.Biên soạn đề kiểm tra


- Căn cứ chuẩn kiến thức, kỹ năng trong chương trình học kì I của các khối lớp.  

- Nội dung đề kiểm tra được xây dựng dựa trên ma trận, đáp ứng theo yêu cầu cần đạt của môn học được quy định trong Chương trình giáo dục phổ thông. Hình thức, cấu trúc đề kiểm tra (tự luận, trắc nghiệm, trắc nghiệm kết hợp tự luận, tỷ lệ các mức độ câu hỏi,...) do Hiệu trưởng quyết định sau khi bàn bạc, thống nhất với Tổ chuyên môn, đảm bảo được đánh giá, phân loại học sinh theo quy định của Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học.


3.4. Môn Tin học
  3.4.1. Thời gian làm bài kiểm tra

Bài kiểm tra tin học được tiến hành trong thời gian một tiết học trong tuần 17 với 30% thời gian cho bài tập lý thuyết và 70% cho bài tập thực hành.

3.4.2. Đề kiểm tra
- GV tin học dạy khối lớp nào thì ra đề kiểm tra cho khối lớp đó, mỗi khối chuẩn bị ba đề kiểm tra và cho tiến hành kiểm tra ngẫu nhiên một trong các đề kiểm tra này.

- Đề kiểm tra bám sát chuẩn kiến thức, kỹ năng của môn tin học đề kiểm tra bao gồm hai phần: cho phần lý thuyết và cho thực hành.

- Đề kiểm tra thực hành bảo đảm có nhiều dạng bài tập từ cơ bản (thực hành theo mẫu cho sẵn) đến nâng cao (thực hành sáng tạo).

c. Đánh giá
- Kết quả kiểm tra là kết quả tổng cộng từ hai phần lý thuyết và thực hành với tỉ lệ 50% lý thuyết và 50% thực hành.

- Thực hiện đánh giá và nhận xét theo quy định tại Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học đối với lớp 3. Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT và TT22 đối với lớp 4,5.
3.5. Môn Tiếng Anh
Lịch kiểm tra cuối học kỳ I nằm trong tuần 17

a. Nội dung kiểm tra
- Nội dung đề kiểm tra cần đáp ứng theo yêu cầu của khung năng lực ngoại ngữ 6 bậc của Bộ GD&ĐT.
- Học sinh học theo bộ sách nào, đề kiểm tra được soạn trên ngữ liệu của sách đó.
b. Thời gian làm bài kiểm tra
Bài kiểm tra cuối HKI môn tiếng Anh được tiến hành trong thời gian 60 phút cho 03 kĩ năng: Nghe, Viết, Đọc (20 phút cho 1 kĩ năng). Riêng kĩ năng Nói, GV kiểm tra theo các tiết dạy trên lớp.

- Đánh giá: Kết quả kiểm tra là kết quả trung bình cộng từ 04 kĩ năng: nghe, nói, đọc, viết.


4.  Việc chấm bài kiểm tra

Việc chấm bài kiểm tra do giáo viên chủ nhiệm chấm; thực hiện đánh giá và nhận xét theo quy định tại Thông tư 27 (đối với lớp 1,2,3), Thông tư 30 và Thông tư 22 (đối với lớp 4,5).


Bài kiểm tra cuối kì được giáo viên sửa lỗi, nhận xét những ưu điểm và góp ý những hạn chế, chấm điểm cuối cùng theo thang điểm 10 (mười), không cho điểm thập phân, bài kiểm tra trả lại cho học sinh.


Riêng giáo viên dạy bộ môn Tin học, tiếng Anh sẽ chấm bài lớp mình giảng dạy. Các lớp 1,2 có dạy tiếng Anh tự chọn phải tổ chức đánh giá và xếp loại học sinh qua bài kiểm tra.

5. Lịch thi cụ thể như sau:
Phần Đọc thành tiếng được tiến hành trong các tiết học môn Tiếng Việt ôn tập GV lấy điểm kiểm tra theo thang điểm quy định.
+ Ngày 28/12/2022
- Tiếng việt (đọc) Khối 1; Tiếng Việt (Đọc hiểu): Khối 2,3,4, 5 + Khoa học ( 4,5)
+ Ngày 29/12/2022
- Kiểm tra: Tiếng việt ( viết) Khối 1,2,3,4,5.

+ Ngày 30/12/2022
- Kiểm tra :Toán Khối 1,2,3,4, 5 + Lịch sử &Địa lí ( Khối 4,5)

6. Buổi thi: Học sinh học buổi nào thì thi buổi đó .Sau khi kiểm tra học sinh tiếp tục học để hoàn tất chương trình.
Lưu ý sau khi kiểm tra
Giáo viên tự chấm bài và hoàn thành bảng tổng hợp và nhập csdl hạn cuối ngày 5/01/2023.
Trên đây là kế hoạch kiểm tra cuối HKI năm học 2022-2023.Đề nghị tất cả các CBGV-CNV nghiêm túc thực hiện./.
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