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KẾ HOẠCH
Thực hiện mô hình chuyển đổi số tại trường năm học 2022-2023

Căn cứ Quyết định số 131/QĐ-TTg ngày 25 tháng 01 năm 2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số trong giáo dục và đào tạo giai đoạn 2022 - 2025, định hướng đến năm 2030”;
Căn cứ vào tình hình thực tế trường Tiểu học Phước Vĩnh Đông xây dựng kế hoạch Thực hiện số hóa và ký số các hồ sơ sổ sách điện tử như: bảng tổng hợp, học bạ, sổ đăng bộ, số chủ nhiệm, giáo án giáo viên, hồ sơ chuyên môn, … từ năm học 2023-2024.
I. Mục tiêu, yêu cầu
1. Mục tiêu
- Giảm đầu mối công việc cho giáo viên chủ nhiệm để tập trung vào công tác chuyên môn. 
- Đảm bảo 100% GV Thực hiện số hóa và ký số các hồ sơ sổ sách điện tử như: sổ điểm, học bạ, sổ đăng bộ, số chủ nhiệm, giáo án giáo viên, hồ sơ chuyên môn, …
2. Yêu cầu
- 100% CBGV thực hiện số hóa và ký số các hồ sơ sổ sách điện tử.
II. Nội dung kế hoạch
1. Tuyên truyền công tác chuyển đổi số của tỉnh trong đó huyện Cần Giuộc làm điểm.
Thực hiện tuyên truyền đến PHHS, GV, NV các văn bản chủ trương của đảng, chính sách pháp luật của nhà nước về thực hiện chuyển đổi số.
Quyết định số 749/QĐ-TTg ngày 03/6/2020 của Thủ tướng Chính phủ, Nghị quyết số 21-NQ/TU ngày 20/8/2021của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Chương trình số 3288/CTr-UBND ngày 08/10/2021 của  UBND tỉnh, UBND tỉnh đã  giao Sở Thông tin  và Truyền thông xây dựng Nền tảng công dân số,ứng dụng “Long An Số”.
Quyết định 505/QĐ-TTg, ngày 22/4/2022 quyết định Về Ngày Chuyển đổi số quốc gia;
Kế hoạch 2909/KH-UBND, ngày 26/9/2022  của UBND tỉnh Long An kế hoạch Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia trên địa bàn tỉnh Long An năm 2022;
Kế hoạch 5408/KH-UBND, ngày 29/9/2022  của UBND huyện Cần Giuộc kế hoạch Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia trên địa bàn huyện năm 2022;
2. Công tác tập huấn 
Nhà trường phối hợp với VNPT tổ chức tập huấn cho CBGV nhân viên trong nhà trường tiếp cận với hồ sơ điện tử của cá nhân cũng như chữ kí số áp dụng ký số các hồ sơ sổ sách điện tử như: bảng tổng hợp, học bạ, sổ đăng bộ, số chủ nhiệm, giáo án giáo viên, hồ sơ chuyên môn, …
2. Quản lý hồ sơ điện tử tại đơn vị 
Hiệu trưởng chỉ đạo bộ phận chuyên môn, tổ trưởng chuyên môn, các bộ phận nhà trường thực hiện toàn bộ hồ sơ quản lí trên phần mềm quàn lí giáo dục tất cả các hồ sơ phải được thực hiện kí số.
 Đảm bảo tất cả các hồ sơ sổ sách điện tử như: bảng tổng hợp, học bạ, sổ đăng bộ, số chủ nhiệm,, kế hoạch giáo dục giáo viên, hồ sơ chuyên môn trên  nền tảng số trên hệ thống QLGD Long An từ năm học 2023-2024. 
4. Kiểm tra giám sát 
Hiệu trưởng nhà trường tăng cường công tác kiểm tra rà soát  việc thực hiện số hoá hồ sơ chuyên môn cũng như chữ kí số tại trường nhằm hướng dẫn CBGV-CNV thực hiện đúng, đủ, kịp thời. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch cụ thể triển khai thực hiện nghiêm túc các nhiệm vụ nêu trên. Đồng thời tổ chức tốt công tác tuyên truyền về triển khai các nền tảng công nghệ số trong lĩnh vực hồ sơ chuyên môn nhà trường, tăng cường hỗ trợ CBGV-CNV tiếp cận ngay các hồ sơ chuyên môn trong cơ sở giáo dục. Theo dõi giám sát việc thực hiện số hoá hồ sơ theo quy định, đồng thời thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo theo quy định. 
Kế toán-Văn thư cập nhật kịp thời các văn bản, Phối hợp với VNPT nơi cung cấp chữ kí số, hướng dẫn sử dụng, rà soát thiết lập quy trình thực hiện, hướng dẫn  GV nắm biết, thực hiện.
CBQL, GV, NV  nắm cách sử dụng và thực hiện đúng theo quy định
Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, đề nghị liên hệ BGH để được hướng dẫn.
Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện mô hình chuyển đổi số trong thực hiện hồ sơ chuyên môn của trường TH Phước Vĩnh Đông./. 
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