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 CAXÃ PHƯỚC VĨNH ĐÔNG   CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TRƯỜNG TH PHƯỚC VĨNH ĐÔNG       Độc lập – Tự do -Hạnh phúc
             Số : 252 /KH-PH
Phước Vĩnh Đông, ngày 20 tháng 11 năm 2023
KẾ HOẠCH PHỐI HỢP 
[bookmark: _GoBack]Giữa nhà trường với Công an xã về đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông, an toàn trường học, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng, chống cháy nổ trong nhà trường.

Căn cứ vào nhiệm vụ năm học 2023-2024 và tình hình thực tế của nhà trường. Trường Tiểu học Phước Vĩnh Đông xây dựng kế hoạch phối kết hợp với Công an xã về đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông, an toàn trường học, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Phối hợp tuyên truyền sâu rộng trong đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, gia đình và xã hội nhận thức đúng về công tác đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông, an toàn trường học, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường, nâng cao ý thức cảnh giác bảo vệ tài sản chung và ý thức phòng chống cháy nổ ở mọi trường hợp, mọi lúc, mọi nơi.
- Tất cả cán bộ, giáo viên, công nhân viên được nhà trường và Công an xã triển khai quán triệt về công tác đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông, an toàn trường học, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường trong thời gian học và cả trong những dịp nghỉ lễ, nghỉ tết, tập huấn tại trường công tác phòng cháy, chữa cháy trong mọi tình huống, biết cách sơ tán học sinh khi có hỏa hoạn sảy ra.
II. NỘI DUNG
1. Đối với nhà trường
a. Về cơ sở vật chất:
* Về đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông, an toàn trường học, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường:
- Nhà trường ký hợp đồng hằng năm với nhân viên bảo vệ.
- Kiểm kê tài sản, đồ dung, đồ chơi đã hỏng, xuống cấp, có kế hoạch sửa chữa, mua sắm, thay thế đảm bảo an toàn cho giáo viên và học sinh.
- Giáo viên thường xuyên kiểm tra sự an toàn của cửa và khóa cửa trước khi về.
- Thực hiện khóa, mở cổng trường theo đúng giờ quy định: sau giờ đón học sinh buổi sáng, sau giờ học sinh về buổi chiều…
- Cảnh giác với những người lạ xuất hiện: xuất trình đầy đủ giấy tờ trước khi vào trường…
- Báo cáo ngay với Công an xã về những vấn đề bất thường sảy ra trong nhà trường.
* Về phòng chống cháy nổ:
- Xây dựng kế hoạch, phương án phòng, chống cháy nổ theo quy định.
- Thường xuyên kiểm tra, bảo trì định kỳ bình chữa cháy của nhà trường, các bình chữa cháy được bố trí nơi dễ thấy, dễ lấy phòng ngừa có sự cố sảy ra được dập tắt kịp thời.
- Kiểm tra định kỳ đường dây điện, hệ thống quạt, bóng điện, ….
- Phòng, lớp được quét dọn vệ sinh hàng ngày, bố trí nơi xử lý rác phù hợp, đổ rác thường xuyên đúng nơi quy định.
- Phòng lớp được sắp xếp gọn gàng ngăn nắp.
- Bố trí, sắp xếp đầy đủ đồ dùng, dụng cụ phòng cháy, chữa cháy,… đảm bảo thuận tiện khi sử dụng.
b. Đối với nhân viên bảo vệ, phục vụ:
* Đối với nhân viên bảo vệ:
- Phải thực hiện trực 24/24 tại trường.
- Luôn nêu cao tinh thần cảnh giác, ý thức bảo vệ tài sản và công tác phòng cháy, chữa cháy trong nhà trường.
- Khóa cổng, bật điện sáng đều đặn vào các buổi tối.
- Có mặt tại các thời điểm học sinh đến trường và giờ tan học, thường xuyên kiểm tra độ an toàn trong, xung quanh nhà trường.
- Báo cáo ngay với lãnh đạo nhà trường, Công an xã khi thấy biểu hiện mất trận tự an ninh, mất an toàn trong, bên ngoài nhà trường.
c. Đối với giáo viên:
- Thường xuyên được Lãnh đạo nhà trường quán triệt về đảm bảo an ninh trật tự, an toàn trường học, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường. Quy tắc ứng xử, quy định đạo đức nhà giáo
 - Được trang bị kiến thức phòng chống cháy nổ tại trường.
 - Có tinh thần trách nhiệm trong đảm bảo an ninh trật tự, an toàn trường học, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường.
- Tuyên truyền cho các bậc phụ huynh tham gia đảm bảo an ninh trật tự an toàn trường học, an toàn giao thông, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường và ở cộng đồng.
- Thường xuyên giáo dục học sinh về công tác phòng, chống cháy nổ, biết cách sơ tán học sinh khi có hỏa hoạn sảy ra.
- Biết cách sắp xếp phòng học gọn gàng, khoa học.
- Không để dây dẫn điện, ổ cắm điện gần học sinh.
- Mỗi giáo viên phải thật sự gương mẫu trong việc đảm bảo an toàn trường học, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường.
e. Đối với phụ huynh:
- Phối hợp chặt chẽ với giáo viên trong việc giáo dục học sinh, đảm bảo an toàn trường học, an toàn giao thông, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường.
- Có ý thức trong việc phòng ngừa mất đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông, an toàn trường học, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường và gia đình mình.
2. Đối với Công an xã
- Phối hợp tuyên truyền về công tác đảm bảo an ninh trật tự, an toàn trường học, giáo dục an toàn giao thông, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường cho CB,GV,NV và phụ huynh trong nhà trường.
- Thường xuyên kiểm tra công tác đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông, an toàn trường học, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường.
- Can thiệp giải quyết kịp thời những vấn đề mất an ninh trật tự sảy ra trong nhà trường và có những biện pháp hữu hiệu răn đe những đối tượng có nguy cơ gây rối.
- Phối kết hợp với nhân viên bảo vệ của nhà trường bảo vệ tốt cơ sở vật chất của nhà trường nhất là vào thời gian ban đêm và những dịp nghỉ hè, nghỉ lễ tết…
Trên đây là kế hoạch phối hợp giữa nhà trường với Công an xã về đảm bảo an ninh trật tự, an toàn trường học, an toàn giao thông, phòng chống vi phạm pháp luật, bạo lực học đường và phòng chống cháy nổ trong nhà trường năm học 2023-2024. Yêu cầu cán bộ, giáo viên, công nhân viên trong nhà trường cùng các bộ phận có liên quan có trách nhiệm thực hiện tốt kế hoạch này./.
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