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KẾ HOẠCH
Thực hiện công khai theo Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT 

Năm học 2023 - 2024
Căn cứ Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với các cơ sở giáo dục đào tạo thuộc hệ thống giáo dục quốc dân; Căn cứ Thông tư 61/2017/TT- BTC;
Căn cứ vào đặc điểm tình hình của địa phương, nhà trường trong các năm học trước, Trường Tiểu học Phước Vĩnh Đông xây dựng Kế hoạch thực hiện  công khai năm học 2023 - 2024 của trường như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Nhằm nâng cao ý thức và tinh thần trách nhiệm trong đội ngũ cán bộ quản lý và tập thể giáo viên nhà trường ý thức trách nhiệm và tinh thần cộng đồng trong công tác.
- Tập thể CB, GV, NV biết được các điều kiện đảm bảo chất lượng giáo dục của nhà trường, biết được chất lượng  giáo dục thực tế của nhà trường từ đó có biện pháp cải tiến nâng cao chất lượng  giáo dục học sinh trong nhà trường.                
- Quản lý tốt việc thu, chi ngân sách cũng như việc sử dụng các nguồn đóng góp tự nguyện từ phụ huynh học sinh đảm bảo khách quan chống các biểu hiện tiêu cực trong đơn vị, từ  đó xây dựng tập thể có tình đoàn kết nội bộ tốt.
- Thúc đẩy cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường phấn đấu vươn lên trong công tác, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
- Công khai các hoạt động của nhà trường trước cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và quần chúng nhân dân trên địa bàn.
- Tổ chức thực hiện tốt các nội dung công khai cơ bản và Quy chế dân chủ ở cơ sở để xây dựng mối đoàn kết trong nội bộ trong trường học.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN  CÔNG KHAI:
Thực hiên công khai đối với nhà trường áp dụng theo nội dung quy định tại chương III của Quy chế công khai:

- Công khai cam kết chất lượng giáo dục và chất lượng giáo dục thực tế (biểu mẫu 5&6)- Kết quả đánh giá Mức chất lượng tối thiểu. Kế hoạch xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia và kết quả đạt được

- Công khai về các điều kiện đảm bảo chất lượng giáo dục (biểu mẫu 7&8).- Công khai thu chi tài chính:

- Thực hiện như quy định tại điểm a,b,c, của khoản 3, Điều 5 của Quy chế công khai theo thông tư 36,

 Công khai khoản 1; 2; 3 điều 3 của thông tư 61.

III. Hình thức công khai:
* Đối với các nội dung quy định tại mục III:Công khai trên trang thông tin điện tử nhà trường sau khi kết thúc năm học (tháng 6 hàng năm) và cập nhật bổ sung vào thời điểm năm học mới (tháng 9),

Khi có sự thay đổi nội dung liên quan. Công khai tài chính theo tháng, quý

Niêm yết công khai tại bảng thông  báo đảm bảo thuận tiện cho cha mẹ học sinh xem.

* Đối với nội dung quy định tại điểm b, khoản 3, Điều 5 của Quy chế theo thông tư 36, nhà trường thực hiện công khai như sau:Niêm yết công khai tại bảng thông báo nhà trường và phổ biến trong cuộc họp cha mẹ HS đầu năm, công khai trong phiên họp hội đồng.

IV. THỜI GIAN CÔNG KHAI:
1. Tổ chức thực hiện:
+ Công khai các điều kiện cơ sở vật chất, thời gian: Tháng 10/2023.
     + Công khai về chất lượng đào tạo, thời gian: Đầu năm học, cuối học kỳ I và cuối năm học.
      2. Biện pháp thực hiện: 
      Thực hiện công khai là để đảm bảo tính công bằng, khách quan, đánh giá đúng việc thực hiện quy định của cấp và ngành về công khai minh bạch các hoạt động trong nhà trường, chi ngân sách, thực hành tiết kiệm chống lãng phí, chống tham nhũng trong nội bộ nhà trường. Giám sát thu, chi các khoản tự  nguyện của Hội cha mẹ học sinh theo đúng Quy chế của Hội.
        - Về cơ sở vật chất: Tập thể CB,GV,NV và Hội PHHS bàn bạc và thống nhất về kế hoạch XD cải tạo, sửa chữa trường lớp, về nguồn tài chính đóng góp để cải tạo, sửa chữa, quyết toán kinh phí sau cải tạo sửa chữa thực hiện công khai.
        - Về chất lượng : Hàng tháng, hàng kỳ việc kiểm tra chất lượng thực được thông báo công khai trước tập thể: Thông báo kế hoạch kiểm tra, thông báo kết quả kiểm tra để tất cả mọi CB,GV,NV đều nắm bắt được kết quả  giáo dục học sinh trong toàn trường, có đánh giá, rút kinh nghiệm, đưa ra bài học cụ thể.
        - Về tài chính: Thực hiện công khai tài chính theo quý, một năm thực hiện công khai tài chính 4 lần và bản quyết toán tài chính được niêm yết tại phòng họp hội đồng nhà trường 1 tuần (có giám sát của thanh tra nhân dân trường).
        Trên đây là kế hoạch thực hiện nội dung Công khai theo Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Trường tiểu học Phước Vĩnh Đông năm học 2023 - 2024, trường Tiểu học Phước Vĩnh Đông cam kết thực hiện đúng nội dung kế hoạch đã đề ra để xây dựng thương hiệu của nhà trường chất lượng, đoàn kết để hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học đã đề ra./.
	Nơi nhận:
-  Phòng GD&ĐT Cần Giuộc (để b/c) ;

- CB, GV, NV (để t/h);

- Website nhà trường;
- Lưu VT./.
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